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Leistung 132 KW / 180 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 180 MultiJet 3 Power

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 781 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 298 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3685 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Zuladung 815 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 450 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde Warmwasserheizung

Kühlschrankvolumen 177.00 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 90 l

Polster Kari

Einzelbett
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– Light Moments

– Esprit GT Advance (Vorbereitung für Radiosystem inkl. Soundpaket im Fahrerhaus, Radioantenne DAB+ auf
dem Dach montiert, Fahrerhaustüre links, Panorama-Dachhaube 75x105 cm im Wohnraum, Light Moments:
Indirekte Ambientebeleuchtung über den Dachstauschränken, Stützen (2 Stk.) für Anbau hinten, Elektri-
scher Frontscheiben-Rollo, Automatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor, EisEx und Gasfilter,
Dunstabzugshaube (Abluft) mit Zugluft-Stopper, Integrierte Einlinsen Rückfahrkamera, Zentralverriegelung
für Fahrerhaus-, Wohnraumtüre und Garagentüren, LED-Abblendlicht, Sonnenblenden seitlich, als Rollo für
Fahrer und Beifahrer, Panorama-Dachhaube 70 x 50 cm im Schlafraum, Innendesign GT inkl. erweiterter
Küchenrückwand, Außendesign GT Advance (Heckleuchtenträger mit schwarzem Diffusor, lackierung I-Front
teilweise schwarz, Kühlergrill mit Chromkeder, Skidplate ”rot”), Alufelgen Dethleffs 16 Zoll, Hoher charakteri-
stischer Dethleffs Exklusiv Heckleuchtenträger mit ShapeLine LED Rückleuchten, in Heckspoiler integrierter 3.
Bremsleuchte und eingezogener Heckwand)

– Einzelbetten hochgesetzt inkl. komfortablen Aufstiegsstufen

– Warmwasserheizung mit Warmwasserboiler, (automatischem Ablassventil, Absperrventil für den Schlafraum und
digitalem Bedienelement) Inkl. Wärmetauscher für Warmwasserheizung

– Piloten-Luftschwingsitz von SKA

– Verstärkte Schraubfeder Vorderachse

– Dachschränke im Fahrerhaus anstelle Hubbett

– Bettenbau Sitzgruppe (quer inkl. absenkbarem Tischfuß)

– Kühlschrank (177 l), Türe beidseitig zu öffnen mit integriertem Backofen

– Keramiktoilette

– Alarmanlage (für Türen der Zentralverriegelung)

– Frachtkosten / Dokumente / Übergabeinspektion

– Alle Fahrzeuge der Camping Oase Kerpen GmbH erhalten vor der Übergabe an den Kunden eine Gesamtdurch-
sicht durch unsere Fachwerkstatt und werden innen und außen gereinigt.

– Folgende Positionen sind im Preis enthalten: Inspektion, Dichtigkeitsprüfung, TÜV, Abgasuntersuchung,
Gasprüfung und Reparaturen so sie nötig bzw. fällig sind.

– Das Fahrzeug wird bei der Übergabe durch unser Fachpersonal ausführlich erklärt und und an Sie fachgerecht
übergeben.

– Natürlich stehen wir Ihnen auch nach der Übergabe gerne mit Rat und Tat zur Seite.

– Weitere Informationen finden Sie auf unserer Homepage: www.campingoase-kerpen.de

– Irrtümer, Druckfehler und Zwischenverkauf vorbehalten. Alle Angaben ohne Gewähr.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Lederlenkrad, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage

• Isofix, Backofen, Seperate Dusche, WC, Bettverbreiterung

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Gerald Cremer
Hüttenstr. 112
50170 Kerpen-Sindorf

T 02273- 954090

u 02273- 954091

k gerald.cremer@campingoase-kerpen.de
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